

网络红人

跳着探戈卖早点

浙江武义县街头一对“快乐夫妻”受网友热捧

交叉步、踢腿、旋转，回头对视……踩着劲爆的探戈节奏，一对中年夫妻在清晨的闹市街头旁若无人地跳着，身边还有一辆卖糯米饭团的三轮车，饭桶里冒着腾腾的热气。最近，一段名为《雷人！金华惊现夫妻跳拉丁舞卖早点》的视频受到网友热捧。

视频的最后，有路人停下来买饭团，夫妻俩一人卖饭团、一人收钱，恩爱又默契。



夫妻俩快乐地起舞(视频截图)

视频

边跳舞边卖早点

这段视频是一名网友在武义县城解放街和俞源街的交叉路口边上拍的。经过制作后，这段视频在10月底被传到网络上，长1分17秒。

视频中的这对夫妻40多岁，每天都一边跳着探戈一边在武义县城里卖糯米饭团。夫妻俩跳舞伴奏用的是一只小巧的随身听。在没生意的时候他们就打开音乐翩翩起舞。据周围的店家介绍，这对夫妻在这里摆摊已有四五年。

自述

夫妻俩从来不吵架

记者联系到了这对夫妻

的妻子陈女士。陈女士有些惊讶，她并不知道有这么多网友关注他们。

她说，他们跳的舞叫做“武义探戈”，是很有当地特色的，自己和丈夫在街上跳舞主要原因有两个：一是大清早外面很冷，跳舞可以暖身；二是自己和丈夫都喜欢跳舞。她还说，这么做并不是为了招揽生意。相反，有时还因为有的顾客不好意思打扰他们跳舞，少了一些生意。

陈女士说，她家条件其实很艰苦，并没有去专门学过跳舞。陈女士的前夫去世后，留下了她和一个正在读书的孩子。为了孩子，她曾在建筑工地上做泥水工。当时的陈女士对跳舞并没有好感，但是很多

一起干活的工友下班后都去当地的体育馆跳舞，拉了她一起去。渐渐地她就对跳舞产生了兴趣。

后来，孩子考上了大学，家里需要用钱的地方就更多了。为了多赚点钱，陈女士开始摆摊卖早点。刚开始饭团生意不好，清晨街上又冷，陈女士玩儿似的跳起了舞。后来她遇到了现在的丈夫，他也喜欢跳舞，于是就渐渐形成了一边做生意一边跳舞的习惯。

“真的每天都跳？有没有因为夫妻吵架停下来过？”记者问。

陈女士笑笑说，她和丈夫从来不吵架。“丈夫很辛苦，每天凌晨四五点就要出去买做饭团的馅，帮我卖完早点饭还

要去工厂上班。他的脾气很好，有时遇到不顺心的事情我会忍不住朝他发脾气，但他从不生气。”

陈女士说起丈夫时带着感激和幸福，“现在虽然家里条件还是不好，但是他常说过得挺开心的，我也觉得挺幸福。”

评说

幸福就是这么简单

新浪网友(辽宁沈阳)：真好，这是对生活的一种积极的态度。

新浪网友(浙江)：其实幸福就这么简单。

90后的孩子(重庆)：幸福的一对，一定能白头偕老。

新浪网友(浙江台州)：哈哈。让我想到了周星驰的电影《功夫》里面，馒头铺的那个场景。

新浪网友(云南临沧)：如此热爱生活，早点都做得那么认真！

力求完美(江苏盐城)：厉害！平凡中活出幸福。做什么不重要，怎么去做，带着什么心态去做才重要。

新浪网友(重庆)：呵呵，没事偷着乐！生活就是要这样，简单快乐。

中国强(北京)：快乐生活，生活快乐！别让生存的残酷剥夺了我们寻找快乐的动力。据《钱江晚报》

网事焦点

网友下战书： 与南少林武僧PK“水上漂”

福建泉州南少林武僧释亮借助三合板练成“轻功水上漂”，在水面飞奔15米，可不少网友却认为这只不过是一种技巧。11月3日，更有网友在东快论坛上发帖，公开向释理亮“宣战”，表示愿意与释理亮PK“水上漂”。

3日，一网名为“挑战者”的网友在东快论坛上公开向释理亮下“战书”，希望能有机会与释理亮进行现场PK，看谁借助三合板能够跑得更远、更快。该网友在帖子中称，自己也能在水面上跑出10来米，释理亮所谓的“水上漂”并非轻功，而是技巧，经过一段时间训练，很多人都可以。

对于释理亮练就的“水上漂”，著名学者方舟子表示，传说中的“水上漂”轻功，应是指不借助任何东西，人就能在水面上行走。而释理亮的“水上漂”和以前有人在电视上表演过的“踩鸡蛋”之类的“轻功”类似，不违背物理原理，并无神奇之处，普通人只要经过练习也能做到，只是一种技巧。“踩鸡蛋”运用了物理学的动量定理和压强



的知识，将人的体重平均分配到多个鸡蛋上，巧妙地减少人体对鸡蛋的压强和冲击力。而释理亮的“水上漂”同样也是巧妙地利用了物理学的浮力和压强，在一定的条件下，用一定技巧快速冲过木板。

那么，少林武功中究竟有没有“水上漂”这种轻功呢？对此，河南嵩山少林寺武僧团有关人士证实在少林七十二艺中确实存在着“水上漂”这样一种功夫，但少林寺目前并没有人练成这种功夫。而针对释理亮练就的“水上漂”一事，嵩山少林寺拒绝对此做任何回应。

据《东南快报》

色影无忌

一起走的幸福



好有创意的结婚请柬：朱红色的背景，一大一小两只白球鞋，两只鞋的鞋带刚好系成了一个红双喜。而请柬上的文字，更让人感到一对新人的甜蜜：“走在一起，是缘分；一起在走，是幸福。”

看到这样一份结婚请柬，不少网友都表示被其创意所感动。据《今晨6点》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

最牛“空中红娘”快报现场办公

“配对”速度让家长们佩服得五体投地

圈圈趣图
(www.dsqq.cn)

都市圈圈网首页宝贝秀



522号宝宝：杨宝宝
宝贝姓名：杨宝宝
宝贝年龄：2009年6月5日出生(5个月了哦)

兴趣爱好：吃手指、在床上翻滚、到马路上溜达，还特别喜欢听歌，特别是胎教歌曲，还会咿呀呀跟着唱

推荐圈友：merrychen

都市圈圈网首页宝贝是522号宝宝：杨宝宝，昵称是甜甜，出生时身高50cm，体重3.6kg，现在身高68cm，体重7.9kg，不太胖有点偏高，跳舞的身材哦。杨宝宝就跟她的昵称一样是个甜美的美女宝宝。希望大家多多捧她的场啊！点爸妈们赶紧上传你家宝宝的成长照片，晒晒他们的可爱瞬间吧！有机会成为都市圈圈网首页宝贝哦。

昨天上午，最牛“空中红娘”李艳华到快报现代红娘“现场办公”。8点半不到，现代红娘服务中心门口就有好几个人在等候。见李阿姨还没来，几位家长就先聊了起来：“唉，你说我家女儿工作好，长得也不错，咋就找不着合适的呢！”一位阿姨边说边拿出了女儿的照片给大家看。这一秀不要紧，其他的叔叔阿姨也拿出了各自女儿的照片，孩子的个人介绍，以及收集的有“最牛红娘”相关报道的现代快报。“原来大家都是有备而来啊！”工作人员半开玩笑地说。正聊着，李阿姨来了，“找错路了，让大家久等了！”李阿姨不好意思地跟家长们道歉。

当听说了多位家长孩子的情况后，李阿姨立即在头脑中进行大搜索，现场给大家配起了对。“这两年轮到1982年的那拨了，你家1980年的姑娘年龄稍显大，不过我这儿刚好有个地勤的管理人员，年龄和条件比较合适，这两天出差了，等回来我给你信。我这儿有一个条件不错的飞行员和这位兄弟家的女儿比较适合，回头我联系他一下，就能告诉你……大家伙都把各自的详细信息和联系方式写在纸条上，我回去抄在我的小本子上，有合适的我都会给你们联系的。”“不愧是最牛红娘，这速度真是神了！”李阿姨的话还没说完，家长们就佩服得五体投地。

自从快报报道了李阿姨43年撮合成26对有情人的故事后，李阿姨一下子就成了名人，找她牵线的朋友也更多了。连外地的朋友也慕名而来，“前段时间在上

现代红娘 (www.dsqq.cn)

都市圈圈网联手南京懿轩文化大派送

12张“情侣套票”等你来赢取

都市圈圈网“歌行天下·免费抢票”活动第一季圆满结束啦！经过都市圈圈网管理层的层层筛选和再三思量，特别选出了12位幸运圈友，他们将分别获得100元或200元的演唱会门票。没有抢成功的童鞋们也不要灰心，“歌行天下·免费抢票”活动第二季火热出炉了，应广大圈友的要求，此次竞猜成功的圈友将获得12张情侣套票。

只要你登录都市圈圈网论坛跟帖参加相关问题的竞猜（本次活动仅限认证会员参加），就有机会免

费观看“2009歌行天下·相约南京”大型演唱会。出席本次演唱会的确定嘉宾有：何炅（主持人）、陶口、王力宏、阿信（苏见信）、刘若英、至上励合、Y-STAR等，更有超人气中韩组合Super Junior-M惊现当晚演唱会。

获得100元演唱会门票的幸运圈友：梅梅84、guyan01214、咔咔胖、邦德、梁莹

“歌行天下·免费抢票 第二季”竞猜问题是：

1、本次演唱会的官方交流QQ群号是多少？
2、本次演唱会的男女主持分别是谁？

3、都市圈圈网历年举办过哪些演唱会门票的派送（必须包含时间、地点和演唱会名称）

获得200元演唱会门票的幸运圈友：爱晨敏的丹丹、zymary、yyls、冰淇淋娃娃、zhouxi、默墨的马甲

NJ明月夜、qunzi520

获得200元演唱会门票的幸运圈友：爱晨敏的丹丹、zymary、yyls、冰淇淋娃娃、zhouxi、默墨的马甲

（第二季竞猜活动截止日期：11月9日，紧接着将

公布第三期的竞猜抢票活动，请密切关注都市圈圈网论坛置顶帖，以及本次活动唯一官方交流群都市圈圈网互动QQ群：10628505 参与讨论）

圈友互动
(www.dsqq.cn)

南京人，请多多关注流浪小动物

不少南京人喜爱养宠物，晚饭之后带着宠物出去散步是南京人每日必做功课，而随之带来的就是众多被遗弃的宠物流落于各个社区和角落，成为“流浪一族”。网友“zxmyx”昨天才加入都市圈圈网，作为一位在南京生活的北京人，他花了很长时间细细观察身边的流浪小动物，在论坛发了一篇令人感触颇深的帖子谈这个问题。他写道——

当你穿行于这个城市的高楼大厦和大街小巷之中，流转于清馨的茶香里或温暖的灯光下，这个时候你是否想过有几十万、上百万的流浪小动物在饥渴、疼痛中哀鸣。

文明与博爱的南京，不应仅仅表现在对于人的关爱，也应体现在对生存在这个城市的流浪小动物尽可能提供救助。在这方面，南京的民间组织与个人，多年来已经付出了巨大的努力，救助了千百万的流浪小动物。他们多么的无私。牺牲与仁爱之举，是文明南京的一张亮丽的名片。

其实救助流浪小动物，同样是在保障人的生存环境及质量。从一个城市对待动物的态度，可以判断这个城市的人是否伟大与高尚，我衷心希望作为南京人的你能为身边流浪小动物做些什么，我们可能永远做不到最好，但是我们可以也应该比以前做得更多、更好。我相信南京的爱心并不比其他城市少！

现代交友俱乐部